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ORDINE DEL GIORNO

PROCEDURE INFORMATIVE

Interrogazione

IN SEDE REFERENTE

Esame dei disegni di legge:

1. Adesione al Protocollo addizionale alla Carta europea dell'autonomia locale sul diritto di

partecipare agli affari delle collettività locali, fatto a Utrecht il 16 novembre 2009 - Relatrice alla

Commissione MAIORINO

(Pareri della 1ª, della 2ª e della 5ª Commissione)

(1935)

2. Ratifica ed esecuzione del Protocollo n. 15 recante emendamento alla Convenzione per la

salvaguardia dei diritti dell'uomo e delle libertà fondamentali, fatto a Strasburgo il 24 giugno



2013 (Approvato dalla Camera dei deputati) - Relatore alla Commissione ALFIERI

(Pareri della 1ª, della 2ª, della 5ª e della 14ª Commissione)

(1958)



INTERROGAZIONE ALL'ORDINE DEL GIORNO

GIACOBBE e ALFIERI - Al Ministro degli affari esteri e della cooperazione internazionale. -

Premesso che:

la crisi economica legata alla pandemia da COVID-19 ha creato in tutto il mondo disparità
sociali;

le azioni del Governo italiano di contrasto alla pandemia a livello economico hanno
riguardato i tanti italiani in difficoltà sia in patria che all'estero;

considerato che:

le azioni concrete di aiuto economico da parte del Governo e Parlamento sono contenute in
diversi provvedimenti legislativi approvati;

gli interventi legislativi in particolar modo per i tanti italiani residenti all'estero hanno
previsto aiuti economici finanziati con il fondo di assistenza diretta ed indiretta;

gli stessi fondi, veicolati attraverso capitoli di spesa del Ministero degli affari esteri e della
cooperazione internazionale, sono arrivati alle nostre rappresentanze diplomatiche e consolari
di tutto il mondo,

si chiede di sapere:

quale sia la quantità, in termini economici, dei contributi messi a disposizione da parte del
Governo;

quale sia la quantità, in termini economici, dei contributi realmente distribuiti;

quale parte del mondo abbia interessato tale distribuzione;

per quali tipi di interventi siano stati spesi gli aiuti economici.
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